



ESTADO DO CEARÁ
GOVERNO MUNICIPAL DE URUOCA
COORDENADORIA DE LICITAÇÃO



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Uruoca-CE, torna público a **RETIFICAÇÃO** do edital do Tomada de Preços Nº. 0012112.2016 cujo OBJETO é **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS, ESPECIALIZADOS EM CONSULTORIA E ASSESSORIA, NAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS DO MUNICÍPIO DE URUOCA-CE**, publicado no Jornal O ESTADO e no DOE-CE no dia 28 de dezembro de 2016, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital:

ACRESCENTANDO:

Onde lê-se:

3- DO VALOR ESTIMADO:

3.1- O valor estimado da presente licitação é de **R\$: 294.360,00** (duzentos e noventa e quatro mil trezentos e sessenta reais).

LOTE I- R\$: 56.800,00

LOTE II- R\$: 33.400,00

LOTE III- R\$: 43.200,00

LOTE IV- R\$: 50.200,00

LOTE V-R\$: 28.560,00

LOTE VI- R\$: 32.200,00

Leia-se:

3- DO VALOR ESTIMADO:

3.1- O valor estimado da presente licitação é de **R\$: 294.360,00** (duzentos e noventa e quatro mil trezentos e sessenta reais).

LOTE I- R\$: 56.800,00

LOTE II- R\$: 33.400,00

LOTE III- R\$: 43.200,00

LOTE IV- R\$: 50.200,00

LOTE V- R\$: 78.560,00

LOTE VI- R\$: 32.200,00

As modificações do referido edital, estão disponíveis no site do TCM (www.tcm.ce.gov.br)

Uruoca-CE, 09 de janeiro de 2017.

ALAINE ALBUQUERQUE DA SILVEIRA PESSOA
Presidente/Pregoeiro